@ Esegui la catena di calcoli
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@ Qual e il minore tra i seguenti numeri?

1 A. Novantasette ] B. Centouno O C. Settantanove

(3® Completa le uguaglianze

23+7=40-_ 150 + =90 + 90 18- 8=5+_
54+26= 100- 130 + =100 + 70 43-13=15+
96 +4=500-__ 15 + =20+5 67- 7=40+
65+15= 99- 60 + =20 + 90 32-12=9+

(@) Quale delle seguenti operazioni da lo stesso risultato di 15 + 25?

O A. 20 + 20 U B. 15+ 15 0 C. 60 - 25

(5 Colorai risultati della tabellina del 2 (&) Scomponi i numeri come nell’esempio
456 =45da+6u=450+6
237 =

891 =

398 =
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